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Το ΔΣ του ΣΕΔΕΣΦΑ σε συνέχεια της συνάντησης που είχε με τη Διοίκηση του ΤΑΙΠΕΔ, συναντήθηκε εχθές 

Τρίτη 20/02/2018 με τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Γ. Σταθάκη καθώς και με τον σύμβουλο του 

και μέλος του ΔΣ του ΔΕΣΦΑ κ. Λ. Κωτσονόπουλο, προκειμένου να έχουμε και την άποψη του αρμόδιου 

Υπουργείου για τα ζητήματα στα οποία ζητούμε λύσεις ενόψει ιδιωτικοποίησης, και τα οποία είχαμε θέσει και 

στο ΤΑΙΠΕΔ. 

Η συνάντηση αυτή υπήρξε πέραν του αναμενομένου ικανοποιητική, διότι εκτός της πλήρους κατανόησης από 

πλευράς Υπουργού για το δίκαιο των αιτημάτων μας, υπήρξε και συγκεκριμένη πρόταση από πλευράς του για 

την υλοποίηση τους, η οποία και θα τεθεί σε εφαρμογή ευθύς με την ανακοίνωση του πλειοδότη μετόχου. 

Στο σημείο αυτό θεωρούμε απαραίτητο να τονίσουμε ότι για το θέμα της διατήρησης του συνόλου των θέσεων 

εργασίας, έγινε από πλευράς μας ξεκάθαρο στον Υπουργό ότι για εμάς το «σύνολο των θέσεων εργασίας» 

περιλαμβάνει και τους συμβασιούχους συναδέλφους, και του επισημάναμε  ότι εκκρεμεί αίτημα του ΔΣ του 

ΠΣΕΦΑ για συνάντηση τους. 

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 

Το επόμενο χρονικό διάστημα μέχρι το τέλος του 2018 είναι μία περίοδος ιδιαίτερα σημαντική και κρίσιμη για 

όλους εμάς τους εργαζομένους στον ΔΕΣΦΑ. 

Εφόσον καταφέρουμε να εξασφαλίσουμε τη διατήρηση του συνόλου των θέσεων εργασίας για την επόμενη 

τουλάχιστον τριετία, τη διατήρηση του Εσωτερικού Κανονισμού Εργασίας, και την ανανέωση της υφιστάμενης 

ΕΣΣΕ για τα επόμενα δύο χρόνια, θα μπορούμε να κοιτάμε το μέλλον με περισσότερη αισιοδοξία. 

Το αν το καταφέρουμε ή όχι εξαρτάται αποκλειστικά και μόνον από εμάς, και για αυτό απαιτείται η ενδυνάμωση 

και των δύο συνδικαλιστικών οργάνων ΣΕΔΕΣΦΑ και ΠΣΕΦΑ, μέσα από τη δική σας συσπείρωση και δυναμική 

συμμετοχή. 

ΠΣΕΦΑ και ΣΕΔΕΣΦΑ θα πετύχουν τους στόχους τους μόνο όταν θα έχουν την απαιτούμενη δύναμη.  

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ Δ.Σ.        Η  ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΘΑΝΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ                                                                          ΣΤΕΛΛΑ ΤΣΙΟΥΝΗ                         

Κοινοποίηση : Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ΤΑΙΠΕΔ, ΠΟΕ.      

      


